



热点 @周口晚报

# 周口东、周口北高速出入口开通

8月26日上午，大广高速公路周口东收费站和商周高速公路周口北收费站开通运营(如图)。

据了解，扩建后的大广高速周口东站由原来的“三进五出”8条车道，增至“五进十出”15条车道。商周高速周口北站则由原来的“二进四出”6条车道，增至“六进十出”16条车道，通行能力大大提高。同时，收

费站还增设了迎客区和送客区。计重系统采用的是整车式静态称，准确率更高；ETC车道采用标准化车道设计，具有通行速度快的优点。

两站在造型上，周口北站建筑上部采用“鼎”的形式，体现了周口的“周”字，下部突出“门”的功能特点，彰显周口对外开放、文明、创新、崛起的城市精神。周口东站采用古建筑形

式，突出周口厚重的历史文化，双重屋檐，采用象形、隐喻的手法，展现周口“三川交汇”的三川文化。

另据了解，商周高速公路周口北收费站改扩建工程项目因老站拆除整修，需要对大货车、大客车及绿色通道车辆限行，时间为2018年8月26日至2018年9月15日。

热搜指数：★★★★★



诚信防水：啥时候高速不收费就更好啦。

彭华伟：希望我们大周口越来越漂亮！

宁静致远：美丽周口我的家。

泡泡糖：大广高速周口东站还增

设了迎客区和送客区，方便了过往司乘往来送往。真好！

全发：商周高速公路周口北收费站改扩建工程项目因老站拆除整修，大货车、大客车及绿色通道车辆限行……俺的是大货车，只有绕行了。

关注 @周口晚报

## 八部门： 防控儿童青少年近视 将纳入省级政府评议考核

教育部、国家卫生健康委员会等8个部门8月30日联合印发《综合防控儿童青少年近视实施方案》，提出了到2030年我国6岁儿童近视率控制在3%左右的目标。

实施方案提出，到2023年，力争实现全国儿童青少年总体近视率在2018年的基础上每年降低0.5个百分点以上，近视高发省份每年降低1个百分点以上。到2030年，实现儿童青少年新发近视率明显下降、视力健康整体水平显著提升，6岁儿童近视率控制在3%左右，小学生近视率下降到38%以下，初中生近视率下降到60%以下，高中阶段学生近视率下降到70%以下。

实施方案明确了家庭、学

校、医疗卫生机构、学生、政府相关部门应采取的防控措施，并强调了8个部门防控近视的职责和任务。其中特别提到，要加大对眼镜和眼镜片的生产、流通和销售等执法检查力度，依法查处虚假违法近视防控产品广告；实施网络游戏总量调控，控制新增网络游戏上网运营数量，探索符合国情的适龄提示制度，采取措施限制未成年人使用时间。

实施方案强调，各省级人民政府主要负责同志要亲自抓近视防控工作。建立全国儿童青少年近视防控工作评议考核制度，核实各地2018年儿童青少年近视率，2019年起对各省级人民政府进行评议考核，结果向社会公布。

热搜指数：★★★★★



蝶为花舞，花随风飞：希望早点实现。

诸葛二十二：坐等结果。

韩飞：各种补习班的生意越来越好，并且很多补习班都和任课老师有关系。该好好管管了。

糖：希望能真正“减负”。

红丽：智能手机惹的祸。

我爱宝贝：我都想回到小时候了。

厚积薄发：方案挺好的！

三石磊：现代生活中手机、电脑的应用，学生课业负担重等，这些近距离用眼的增加，是孩子们近视发生的关键因素。户外活动时间减少，使得眼睛接收的正常视觉刺激减少，也是近视发生的重要因素。

幸福一家：到2023年，力争实现全国儿童青少年总体近视率在2018年的基础上每年降低0.5个百分点以

上，近视高发省份每年降低1个百分点以上……真心希望能实现！

谊：加大对眼镜和眼镜片的生产、流通和销售等执法检查力度，依法查处虚假违法近视防控产品广告；实施网络游戏总量调控，控制新增网络游戏上网运营数量……这个必须赞！

创业者联盟~周口二站：现在的孩子真幸福。

程诚：防控儿童青少年近视，需要全社会达成高度共识，明确完备的制度设计、行动框架和落实步骤。

梦之年：每个学生都要强化“每个人是自身健康的第一责任人”意识，主动学习掌握科学用眼护眼等健康知识，遵守近视防控的各项要求，认真规范做眼保健操，每周参加中等强度体育活动3次以上，自觉减少电子产品使用。

